
IZVJEŠTAJ O RADU  DIREKTORICE TZO TRPANJ ZA 2022 GODINU 

Sukladno odredbama Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 

52/19, 42/20), direktorica TZO Trpanj dužna je podnijeti izvješće o svom radu Turističkom 

vijeću. 

Izvješće se podnosi jednom godišnje, zajedno sa ostalim izvješćima, odnosno prijedlozima 

izvješća, koja se odnose na prethodnu godinu. 

Rad direktorice TZO Trpanj određen je temeljem: 

- Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 

- Zakona o turističkoj pristojbi 

- Zakona o članarinama u turističkim zajednicama 

- Propisa vezanih uz Zakon o radu 

- Podzakonskih akata koji uređuju rad svake turističke zajednice 

te kao bitne odrednice rada direktorice i Turističke zajednice u prethodnoj godini trebamo 

razmatrati :  

- Program rada i financijski plan za 2022. 

- Projektno udruženje četiri TZ klastera Pelješac 

Primaran zadatak programa rada za 2022. je bio: 

- poboljšanje ponude i uređenosti destinacije 

- privlačenje većeg broja turista uz produljenje turističke sezone 

Općina Trpanj je sredstvima turističke pristojbe  preuzela obvezu uređenja zelenih površina, 

čišćenja plaža i održavanja šetnica 

Navedeno je financirano sredstvima od turističke pristojbe. 

 Manifestacije kroz turističku sezonu ove godine su krenule ranije i bile su kroz cijelo 

ljeto pojačane i intenzivnije nego prijašnjih godina. Svaki tjedan su se održavale razne 

aktivnosti poput animacije za djecu, ribarska večer, Okusi Pelješca, nastup folklora, 

koncerti klasične glazbe, lovačka večer i sl. Sudjelovali smo u festivalima sa drugim 

turističkim zajednicama Pelješca: „Festival peljeških okusa“, „Festival kapetana 

Pelješac“, „Festival soli“. U sufinanciranju kulturnog ljeta uključeni su bili 

Dubrovačko-neretvanska županija, TZ Županije, Općina Trpanj. 

 Organiziranjem kulturno-zabavne manifestacije „Gundulićeve večeri“ tradicionalno 

nastojimo obogatiti i oplemeniti našu turističku ponudu i tako produžiti turističku 

sezonu. Program u trajanju od petnaest dana su obogatili izložbom slika, šansonama, 

koncertima, kazališnim predstavama i animacijom. Manifestacije su  bile vrlo dobro 

posjećena i pozitivno prihvaćena od strane gostiju i domaćih. 

 Organizirali smo prigodan domjenak za Badnji dan i bili smo suorganizator Boćarskom 

turniru i proslavi blagdana Velike Gospe. 



 U organizaciji manifestacija surađivali smo s Udrugom mladih Trpanj, klapom Divna, 

Ligom protiv raka. 

 Za sva događanja smo izradili plakate i letke, objavljivali najave događaja na 

društvenim mrežama i portalima popraćenim fotografijama, organiziranju večere i 

smještaja za glumce i glazbenike i sl. 

 Za iduću sezonu planira se nastavak suradnje sa Udrugom Mladih Trpanj, klape Divna 

i Ligom protiv raka. 

 Obnovili smo info tabele  pored crkava u svim naseljima općine. 

 Organizirali smo čišćenje odmorišta na stazi Trpanjski putevi maslinovog ulja. 

 Organizirali smo rad javnog WC-a u Divni i Dubi.  

 Postavili smo servisnu biciklističku stanicu na rivi 

 oglašavali smo destinaciju u slijedećim medijima: Tourist map Dubrovnik region,   

Napominjem da od 2021. nije dopušteno samostalno oglašavanje u web-u već tu 

aktivnost preuzima TZ DNŽ; 

 Napravili smo potpuni redizajn web stranice www.tzo-trpanj.hr  

 Redizajnirali smo i napravili novi prospekt Trpnja 

 U suradnji sa ostalim TZ Pelješca napravljena je nova karta Pelješca, pješačkih i 

planinarskih staza. 

 Formirana je baza podataka u vidu teksta i fotografija koji smo postavili na novo mrežno 

mjesto www.croatia.hr  te koristili u objavama na društvenim mrežama i mjesnom 

mjestu www.peljesacholiday      

 Aktivno smo uređivali stranice na društvenim mrežama: VisitTrpanj, te Pelješac – The 

Wine Empire (FB i IG); Redovito smo postavljali objave i najave manifestacija. 

 TZO Trpanj je u svom prostoru na raspolaganju imala prospekte Pelješac - vinsko 

carstvo, kartu Pelješca, imidž brošuru Pelješca, turističku mapu DNŽ, Županijsku 

informativnu kartu (Partner d.o.o.), promidžbene materijale proslijeđene iz skladišta 

HTZ-a, kao i sve ostale letke donesene od strane naših članova; 

 Ove godine je nastavljena suradnja sa fotografom Baldom Mirkovićem, te su fotografije 

u  potpunosti pripremne za izdavaštvo i sada su dio naše arhive fotografija; 

 Zajedno sa TZ Pelješcom angažiran je Foto klub Fotographos iz Zagreba za izradu 

fotografija i promo videa Trpnja. 

 Tijekom cijele godine ažuriramo informacije svih članova turističke zajednice u 

jedinstveni sustav e-visitor, a prema dostupnim podacima nadležnih službi. Također 

smo svima omogućili pristup sustavu i redovno ih educiramo o korištenju istoga; 

 U suradnji s IQM Destination organizirali smo redovne edukacije za privatne 

iznajmljivače, ugostitelje i hotelijere. 

 Krajem 2020. pokrenuli smo postupak projektnog udruživanja četiri turističke zajednice 

klastera Pelješac i to za 2 aktivnosti: ENO GASTRO PELJEŠAC – projekt brendiranja 

eno i gastro ponude Pelješca, te PELJEŠAC OUTDOOR – projekt brendiranja aktivnog 

turizma na Pelješcu kojeg smo realizirali u 2022. uz podršku, stručnu edukaciju i 

koordinaciju Feel IQM Destination. U sklopu klastera TZ Pelješca koristili smo usluge 

agencije za odnose s javnošću „A&R obrt za istraživanje“ 

Zajedničko  projektno udruživanje, sukladno propisima, omogućilo je da udružene TZ 

potencijalno dobiju dodatna sredstva za projekte iz sredstava fonda za udruživanje 

turističkih zajednica. 



 Od lipnja do listopada organizirali smo cjelodnevni rad Turističko informativnog centra, 

odnosno turističkog ureda. U sklopu toga organizirali smo informativnu službu, prijavu 

i odjavu, te ostale zakonom propisane zadaće; 

 U turističkom uredu pripremali smo materijale i održali pet (5) sjednice Turističkog 

vijeća, dvije  (2) sjednice redovne  Skupštine TZ; 

 Za sve aktivnosti aktivno smo koristili dostupna digitalna rješenja, te smo sudjelovali u 

radu TZ DNŽ, sjednicama klastera, te smo održavali elektronske sjednice; 

 Pratili smo informacije nadležnih službi i redovito obavještavali sve dionike u turizmu 

na području naše općine o novonastalim mjerama i primjenom istih. 

 

Direktorica TZO Trpanj 

Eni Miljak 

 

 


